RESPONDE LAS SIGUIENTES PREGUNTAS

1. ¿Cuál es la importancia de las cuentas T en la contabilidad empresarial?

Es importante, porque permite hacer ejercicios contables de cargos y abonos de respectivas cuentas, de lado izquierdo de la t son cargos y en el lado derecho son abonos. Este sistema de T permite registrar individualmente los aumentos y disminuciones de la cuenta. Además propone una forma esquemática más organizada y expresa de manera abreviada determinada cuenta.
2. ¿Cuál es el principio de la partida doble?
El principio fundamental de la partida doble, se asemeja con una balanza, es decir, todos los egresos e ingresos deben ser iguales.
3. ¿Qué son débitos y créditos?
DEBITO: Es él debe, es debitar cargar o generar una deuda. 
CREDITO: Es el haber es acreditar, abonar.
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4. Consulta la biografía de: Luca Pacioli quien invento el método contable de la partida doble
LUCA PACIOLI

Fecha de nacimiento: 1445, Sansepolcro, Italia
Fecha de la muerte: 1517, Roma, Italia
Libros: La divina proporción
Analizó sistemáticamente el método contable de la partida doble usado por los comerciantes venecianos en su obra Summa de aritmética, geometría, proporciona et proporcionalita (Venecia, 1494), que a pesar de su título latino, incluye la primera obra matemática impresa en lengua romance. Es destacable que en la solución de uno de los problemas, utilizara una aproximación logarítmica, un siglo antes que John Napier.
Su obra más divulgada e influyente es De Divina Proporcione (De la Divina Proporción) término relativo a la razón o proporción ligada al denominado número áureo, escrita en Milán entre 1496 y 1498, y que trata también, en su primera parte, de los polígonos y la perspectiva usada por los pintores del Quattrocento (Compendio Divina Proporcione); en su segunda, de las ideas arquitectónicas de Vitrubio (Summa de aritmética, geometría, proporciona et proporcionalita precipitevolissimevolmente ); y en su tercera, de los sólidos platónicos o regulares (De quinqué corporibus regulativos). Para ilustrarlo encargó dibujos a Leonardo da Vinci, que en la época formaba parte de la corte milanesa de Ludovico Sforza (il Moro).
Entre 1477 y 1480 enseñó en la Universidad de Perugia, escribiendo a tal efecto el Tractatus mathematicus ad discipulos perusinos. Entre otras obras, escribió también De viribus quantitatis, sobre matemáticas y magia (1496–1508), una traducción de los Elementos de Euclides (Geometria, Venecia, 1509) y un manual de ajedrez (De ludo scacchorum).
La contabilidad moderna

Dentro del "Tractus XI- Particularis de computis et scripturis", nos dejó su legado a través de 36 capítulos (tratado de cuentas de contabilidad usando la partida doble) dando inicio, con eso a la contabilidad moderna.

- Aconseja utilizar cuatro libros: Inventario y Balances, Borrador o Comprobante, Diario y Mayor.

- Define reglas del principio matemático de la partida doble (o por lo menos su parte fundamental):

1. No hay deudor sin acreedor.

2. La suma que se adeuda a una o varias cuentas ha de ser igual a lo que se abona.

3. Todo el que recibe debe a la persona que da o entrega.

4. Todo valor que ingresa es deudor y todo valor que sale es acreedor.

5. Toda pérdida es deudora y toda ganancia acreedora.

La Summa fue la primera publicación de aritmética y si bien fue él quien lo publicó es posible que otros estudiosos también hayan hecho aportes a la misma.
RESUMEN

LA CUENTA: 

Es la mínima unidad contable, capaz de resumir un hecho económico. Tiene dos partes: una escrita y una numérica. Reunión de todos los valores referentes a una misma persona o asunto bajo epígrafe apropiado. En la cuenta se registran los aumentos y disminuciones que sufren los elementos del Activo, Pasivo, Capital, Ingresos y Gastos.
* Cuando anotas una determinada cantidad en el "debe" hablamos de lo que entra en tu empresa.
* Cuando anotas determinada cantidad en el "haber" significa que es lo que  sale de tu empresa.
Hay un estado donde se clasifican las distintas cuentas según su naturaleza:

ESTADO PATRIMONIAL: se divide en:
*activo: todos los bienes y derechos de la empresa
*pasivo: deudas y obligaciones a pagar q tiene la empresa
*patrimonio neto: se divide en: capital, reservas, resultados 

CUENTA "T" 
Es una forma esquemática de la cuenta contable que no constituye un registro formal. Se parece a una letra T. Es una forma de expresar de manera abreviada una cuenta.
PARTIDA DOBLE 
Es el método o sistema de registro de las operaciones más usado en la contabilidad. Este se asemeja a una balanza ya que tienen que estar en iguales condiciones para estar en equilibrio. Aquí tiene que ver dos palabras: él debe y el haber. Él debe es debitar cargar o deudora, entre otras palabras débito. El haber es acreditar, abonar, entre otras palabras crédito. 
Se llama partida doble al movimiento contable que afecta a por lo menos dos cuentas, movimiento que representa un movimiento deudor y un movimiento acreedor. La partida doble es la esencia de la Contabilidad actual y parte integral de la Ecuación patrimonial La partida doble se basa en que todo hecho económico tiene origen en otro hecho de igual valor pero de naturaleza contraria.

Las cosas no surgen de la nada, cada valor es el resultado de una acción un hecho económico. Cuando recibo dinero por una venta, debo también despojarme de un bien, debo entregar algo a la otra parte que me entrega un dinero. Esto explica dos de los principios básicos de la partida doble: ‘Quién recibe debe a quien entrega ´No existe deudor sin acreedor, ni acreedor sin deudor. 
Su funcionamiento consiste en registrar un valor en por lo menos dos cuentas. El valor debe ser igual en una y otra cuenta. En una cuenta se registra en su débito y en la otra cuenta en el crédito. En algunos casos se pueden afectar más de dos cuentas, pero aun así, los débitos y los créditos de las cuentas afectadas deben ser iguales, lo que es lo mismo, si se restan los créditos de los débitos el resultado debe ser cero. Los siguientes son algunos de los principios fundamentales de la partida doble: 
1. Quien recibe es deudor, quien entrega es acreedor. (Lo que se tiene se debe)
2. No hay deudor sin acreedor, ni acreedor sin deudor. (Los recursos no surgen por si solos, debe proceder de algún lado) 
3. Todo valor que entra debe ser igual al valor que sale. (En la base desequilibrio de la ecuación patrimonial)
4. Todo valor que entra por una cuenta debe salir por la misma cuenta. (Una cuenta así como se crea se debe también eliminar de la misma forma).
